

香港文匯報訊 (記者 吳文

劍、李慶全) 陳慧琳(Kelly)、苟芸慧及黃美棋昨晚出席香水活動，其中Kelly獲大會贈巨型香水。Kelly表示本身也喜歡用香水，老公最愛她用檸檬味，因第一次老公就送她這味道的香水，她自覺似洗潔精味，還以為老公是喜歡她洗碗。至於兩個兒子，Kelly指由於年紀太細還沒要求，況且她也是外出才會噴香水，不過她一直想擁有自己品牌的香水，她笑說：「可以集齊一家人的味，老公味、小籠包味，還有蝦餃味，可以留作回憶！」



品牌高層(右)親吻陳慧琳手。

認認 默認 商演叫價稱冠

近日有報道指Kelly到內地商演叫價達90萬元人民幣成為藝人冠，Kelly回應說：「差不多啦，唱歌會再多收一點！」她坦言一直很多商演機會，尤其臨近中秋會最多人找她，而每次演出，內地粉絲也很熱情，有次試過壓軸表演完後，離開時粉絲仍興奮得圍着她的車子，幾乎還將整輛車抬起。

問到有否試過給人埋身時「抽水」？Kelly答謂：「我又不會這樣想，人家喜歡我罷了才會這樣熱情，不過通常也是助手給摸，我自己沒事。」經常商演要離港，Kelly也會嚴選工作，又試過做些輕鬆工作帶團一起去，結果感覺也不太方便，有次團團看完她唱歌，後台見到仍好興奮攬實她不放，似是久別重逢般，但這也令她好麻。

苟芸慧用香水舒緩心情

黃美棋傳出與有線主播鍾健威拍拖，她則強調自己現時並沒男友，至於記者想問的人，她知道對方四日後工作回港。為何會清楚對方行程？黃美棋指主要是對方歸來第二天要一起工作，加上他去做旅遊節目有上載照片。黃美棋在「520」當天收花但不知誰人送給她，至今依然無人「認頭」，她笑說：「我都心思思想知是誰！」問是否其排開男友？她表示應該不是對方，因他知自己男仔頭不喜歡收花打機。問如何才能打動芳心？她笑指多花時間了解，認識一下才算吧！苟芸慧昨晚因女性周期感到不適，不過香水的香氣能幫她舒緩心情和調節一下，所以她也送香水給朋友，她亦收過男士送的香水，但不是郭富城。苟芸慧表示跟城城拍過一次廣告已是她收到最好的禮物，能跟城城做到朋友更是福氣。苟芸慧即將到巴西做世界盃主持，她暫時未知當地環境如何，只知少地方有WiFi，大家要是找不到她也不用擔心。問會否在當地買些有關賽車的手信送給城城？她笑說：「我欣賞巴西女郎好性感，會影多一些相回來給大家分享！」



黃美棋強調自己現時並有男友。

苟芸慧表示收過男士送的香水，不過不是郭富城所送。

李居明 共捐三百萬助八和培育新人

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 香港原創粵劇《蝶海情僧》將於九月十六日及十九日，分別在日本大阪及福井公演兩場，並於昨日舉行記者會宣佈喜訊，出席的有鳴芝聲劇團團柱蓋鳴暉(Joyce)、盛世天戲團團負責人李居明、八和會館主席汪明荃(阿姐)、立法會議員馬逢國及日本大阪觀光局長加納國雄先生等，台上阿姐代表八和代收由新光戲院資助培育粵劇新秀培訓的100萬元面額支票。阿姐在台上又談到對日本的感受，她表示香港人都很喜歡日本文化藝術，很多人家中都會用日本電飯煲，又會看日本劇集及聽日本歌，為何香港的藝術卻很少去日本呢，是否我們的藝術文化不夠水準呢？所以今時今日粵劇能踏入日本的不確不易，她又說：「尤其係中日關係咁多矛盾，所以民間交流非常重要，應該互相學習，更深入地了解文化，才能和諧相處。」

阿姐明年再演粵劇 一向致力推廣粵劇界新人的阿姐，表示李居明向八和前後捐了三百萬作為培育新秀的三年計劃之用，今年已是最後一年，問到八和可會再籌款？她表示要再傾，因為要先向康文署申請。她又開心這三年培育的新秀已見成績。問到阿姐何時再演出粵劇？她透露計劃明年再演粵劇，希望可與老公羅家英合作。談到家英哥的身體狀況？阿姐說：「佢身體OK，現時正在新加坡拍電影，但我唔會去探班，因為下個月要開新劇，同劉松仁合作。」提到粵劇名伶龍劍笙將於十一月回港演出，被指票價高達880元太貴？阿姐則認為值得：「佢咁耐無做，都值，又咁出名。(有傳龍劍笙與梅雪詩不和，所以不能一齊演出?) 咁唔知她們了。」



■台上阿姐昨日代表八和代收由新光戲院資助培育粵劇新秀培訓的100萬元面額支票。



張新悅再陀女不失望

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 陳錦鴻一家三口與腹大便便的張新悅昨日齊出席協康會主辦的水果裝飾比賽，由一班名廚引領協康會特殊需要學童一同獻技，其中陳錦鴻7歲兒子陳駕樺獲得「創意十足獎」。陳錦鴻是協康會健康大使，他跟太太杜雯惠發現兒子患上自閉症之初也不知所措，後來獲協康會幫助，從中學習和了解到一個家庭如何面對子女患上自閉症的問題，完成九個月的課程，陳錦鴻坦言一家人進步很大，他兩公婆懂得照顧兒子，兒子也能及時返回主流小學，也跟同學相處融洽。陳錦鴻透過經驗希望能跟大家分享，要是一家庭中有小朋友患上自閉症也



■陳錦鴻一家三口齊出席協康會主辦的水果裝飾比賽。

不用驚怕，現有不少專業團隊能夠協助到大家，但謹記不要錯過患上自閉症小朋友的學習期，全部都要在他6歲前處理好，否則會很難幫到他們。陳錦鴻指兒子現7歲，已跟正常人一般，他還試過演講和上台表演，而他也精通數學、繪畫和音樂，只是由於自閉症的兒童主觀力太強不肯觀察別人，聆聽或球類上的學習則稍為遜色，不過他仍高興地說：「作為爸爸，他已經是不得了。」

已有兩女的張新悅懷孕五個月，她指這胎仍是女，但她並沒失望笑說：「我住屋苑的看到我朋友都希望我生仔，知道是女之後好替我失望，我聽到是女的那一剎是有點失望，但之後覺得BB健康最重要，其實我本身喜歡女。」老公或長輩又是否想她再追？張新悅笑說：「他們無問題呀，好開心，我跟老公親密是為開心，不是為生仔還是女，其實我從來無逼過小朋友，兩公婆的開心事，是之後有禮物！」記者笑問要是再有禮物會否收下？她笑指當然會收，總之希望自己的小朋友將來能對社會有貢獻，更要懂得珍惜生命。問到兩個小女兒知道多添個妹妹有何反應？張新悅表示兩個姐姐知道快有妹妹，其實她一直喜歡大家庭，像圈中的有氣質的靚媽咪如邱淑貞和黎姿也跟她一樣都生三個女兒。

劉心悠 曾在捷運受騷擾

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 劉心悠昨晚到西九龍海濱長廊出席跑車宣傳活動，乘坐全新豪華跑車Infiniti Q50到場的心悠，可謂名車配美人。心悠表示非常喜歡車，她說：「因為車可以帶來方便，車就像女仔的首飾、手袋，有不一樣的顏色、個人風格。」問到可會對駕駛跑車接送她的男士加分？心悠卻稱未必可以，因為她覺得安全駕駛最重要，所以開快車未必吸引到她。至於可有收過汽車作為禮物？她說：「未收過，只收過汽車模型、拼圖。」來港居住多年的心悠，雖然擁有駕駛執照，但就從未試過在港開車，因為在加拿大生活時，習慣了駕左軚，不慣香港的右軚。

對於近日台灣捷運發生恐怖斬人案，造成四死多人受傷，曾在台灣生活的心悠表示也曾試過在捷運受到騷擾，她說：「我在地鐵站被一名男人拿東西扭向我，之後他又蹲低，像和我玩一樣，但我覺得被騷擾，所以向站內職員投訴。」她指晚間搭地鐵實在危險，女生應該想方法保護自己或駕車，避免搭地鐵。她又教女生們可以隨身袋一支胡椒噴霧，增加自己逃走時間。



■馬賽、許亦妮、黃長興、周家蔚出席《2014 TVB最受歡迎電視廣告大獎》記者會。

馬賽聞汪子琦封口

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 馬賽、許亦妮、黃長興、周家蔚昨日出席《2014 TVB最受歡迎電視廣告大獎》之「五強公佈」記者會，身穿黑白格子tube dress裙的許亦妮因裙子太鬆，不時要抽裙頭以防走光，她透露裙子是讀時裝設計的妹妹的作品，以後便可省回一些置裝費，至於妹妹可知她的性感尺度，許亦妮即說：「這條裙不算性感，只是不同身形穿上後有不同性感效果。」近日拍攝新劇《商戰》的她，希望學打功夫，有助日後拍攝動作場面。馬賽透露近日學電影製作和攝影，又剛考了潛水牌，很想一嚐到海底拍攝滋味，同時最近在朋友介紹下認識了葉青霖師父，也有學禪修班，問她有何鬱結放不下？馬賽表示向來對佛學感興趣，禪修後人都開心了。當提到其前「密友」汪子琦跟富婆Laura傳出復合，馬賽不欲多說：「沒有具體看這些報道，對他們的事都不回應了！」

新手爸爸黃長興坦言湊BB有點疲倦，但過程開心，不過對照顧BB便很緊張，他說：「有時女兒飲完奶睡着了，見她無聲又會擔心，所以一整晚都起來好多次看看她，睡不好。」長興近日考獲船牌，他希望將來可以一家三口出海，但首要是先操勞自己努力搵奶粉錢，船就遲些一定會買的，現時什麼事都以女兒為先。

鄧麗欣自爆同小方財政獨立

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 方力申(小方)與女友鄧麗欣(Stephy)昨日以情侶檔姿態到環出席護膚品牌活動，台上二人除了試用新產品外，又打情罵俏，互讚對方皮膚好，寓工作於拍拖，十分甜蜜。Stephy表示和男友在內地經常一起工作，但在香港則首次以情侶檔姿態出席護膚品牌活動，問到情侶檔出席活動是否酬勞更高？小方亦表示大家皆知對方的酬勞有多少，所以不會八卦。問到二人可會有聯名戶口？Stephy即表示當然不會，因大家財政獨立，就算婚後都支持經濟獨立。



■方力申與鄧麗欣以情侶檔出席活動，互讚對方皮膚好。

早前小方操拍攝激凸內褲廣告，被關楚耀笑指「小方」似芒果。問到Stephy可有睇過相片，她即搞笑反問：「大芒果？」她坦言不太欣賞，覺得有點恐怖：「太瘦，見到個樣好惡，都好驚！」(見到男友個樣驚，還是見到他的芒果較驚？)都驚，都驚。」小方亦笑言自己「重手啗」，他又指當時太瘦，很多人也以為他有病，所以現已增肥十多磅。

雖然Stephy不喜歡男友太瘦，但她謂見到男友操到如此非也想練馬甲線，她說：「女人過了30歲真係要keep，女仔有腹肌幾性感，但唔想練到太大件。」自信擁有童顏的小方聞言恐嚇女友說：「尤其係另一半仲係廿幾歲咁樣！我都鍾意女仔有馬甲線，唔做運動好易有byebye肉，做多點運動身體同皮膚都會好些。」